
Unique Auctions Catalogue 06 Aug 2015
1 A framed and glazed print entitled 'Getting Entangles' Image 53 x 44cm, Frame 75 x 62cm £25.00 - £30.00
2 A framed and glazed Pear's style print entitled 'The Wanderer's Return', Image 50 x 36cm, Frame 68 x 56cm £20.00 - £30.00
3 A framed and glazed Pear's style print, Image 59 x 40cm, Frame 69 x 52cm £15.00 - £20.00
4 A framed and glazed Victorian print, village scene with children and horse, Image 56.5 x 42.5cm, Frame 72 x 58cm
5 A framed and glazed Pear's style print entitled 'The Better Land', image 59 x 45cm, Frame 76 x 63cm £20.00 - £30.00
6 A large framed and glazed country scene, Image 90 x 60cm, Frame 112 x 82cm £20.00 - £30.00
7 A modern portrait on canvas, signed but indistinct, 80 x 60cm £10.00 - £20.00
8 A Cornish school painting of Trernow Cove near Tintagel signed Elise and dated 1985, image 74 x 59cm, Frame 83 x 68cm £30.00 - £40.00
9 A framed and glazed Continental watercolour signed Jean Dufy, Image 90 x 47cm, Frame 106 x 64cm £20.00 - £30.00

10 An unframed oil on board study of a boy with calves, 41 x 31cm £10.00 - £20.00
11 4 framed and glazed studies of Lincoln cathedral including extremely good tapestry
12 2 framed and glazed watercolours of Lincoln (some foxing) and one other £15.00 - £20.00
13 A framed and glazed etching of Lincoln Cloisters and 2 other framed and glazed pictures £10.00 - £20.00
14 2 framed and glazed watercolour church scenes signed Nita Lewer 1914 £20.00 - £30.00
15 4 books on Chinese and Japanese art £10.00 - £20.00
16 A framed and glazed limited edition print (73 of 150) entitled 'Oxford Spires' and signed Richard Beer, Image 55 x 41cm, Frame 80 x 60cm £20.00 - £30.00
17 A framed and glazed watercolour signed George Graham, 1916, Image 34 x 24.5cm, Frame 55 x 43cm £20.00 - £30.00
18 A pair of framed and glazed Continental watercolours signed M Marten, Images 58 x 38cm, Frame 72 x 54 £20.00 - £30.00
19 9 books on art including Old Master, Dutch Masters, Japanese, Fantasy etc £20.00 - £30.00
20 A framed and glazed Greek coastal scene, signed but indistinct, Image 53.5 x 45, Frame 61 x 52 £15.00 - £20.00
21 An oil on canvas Church scene, signed C 

Houston, Image 90 x 60cm, Frame 100 x 70cm £40.00 - £60.00
22 3 books on art including Royal Artist's from the time of Mary Queen of Scots to present Queen £10.00 - £20.00
23 A gilt framed oil on canvas, Image 75 x 50cm, Frame 84 x 60cm £20.00 - £30.00
24 An oil on board coastal scene, signed but indistinct, image 39 x 32cm, frame 47 x 39cm £20.00 - £30.00
25 3 framed and glazed paintings on silk of birds £30.00 - £40.00
26 A gilt framed Continental oil on canvas, image 49 x 40cm, frame 65 x 55cm £20.00 - £30.00
27 A framed and glazed watercolour, lake and mountains, signed R Lleyder, image 23.5 x 16cm, frame 43 x36cm £20.00 - £30.00
28 A framed and glazed watercolour, castle on mountain top, image 33 x 22cm, frame 52 x 36cm £20.00 - £30.00
29 A pair of Continental oils on canvas signed Birman, images 60 x 50cm, frames 69 x 59cm £40.00 - £60.00
30 3 framed and glazed maps being Lincolnshire, Nottinghamshire and Yorkshire/Nottinghamshire £20.00 - £30.00
31 A pair of oil on canvas portraits of old gentlemen signed W D Anson, images 58 x 37cm, frames 70 x 60cm £80.00 - £120.00
32 An oval pastel portrait of a young girl, frame a/f, image 54 x 46cm, frame 71 x 64cm £10.00 - £20.00
33 A framed and glazed Pears style print of Bubbles, image 64 x 42cm, frame 72 x 51cm £20.00 - £30.00
34 A framed and glazed study of a young Scottish Lassie signed Rosamund Lundo?, image 60 x 43cm, frame 64 x 48cm £20.00 - £30.00
35 An old framed and glazed Pears print, card game, image 48 x 35cm, frame 64 x 52cm £20.00 - £30.00
36 An oil on board portrait of an old man, E Hulton Sains 1898, image 47 x 42, frame 55 x50 £20.00 - £30.00
37 A framed oil on canvas country scene, image 49 x 36cm, frame 57 x 44cm £20.00 - £30.00
38 3 framed oil on canvas floral still life studies all signed and an oil on board floral study £30.00 - £40.00
39 A framed and glazed forest scene signed Keith Elland, image 36 x 25cm, frame 48 x 35cm £20.00 - £30.00
40 A framed and glazed country scene on board, 
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image 60 x 44cm, frame 74 x 58cm £20.00 - £30.00
41 A framed and glazed thatched cottage in watercolour signed I W Hepple, image 52 x 38cm, frame 76 x 61cm £20.00 - £30.00
42 An oil on canvas of a forest walk by a stream, image 74 x 50cm, frame 82 x 57cm £20.00 - £30.00
43 An oil on board country scene signed John Bowers 1912, image 58 x 44cm, frame 64 x 50cm £15.00 - £20.00
44 3 framed and glazed horse related prints £20.00 - £30.00
45 A large gilt framed and glazed country scene, image 90 x 60, frame 112 x 82 £20.00 - £30.00
46 A framed oil on canvas, image 49 x 39, frame 64 x 54 £20.00 - £30.00
47 A gilt framed and glazed thatched cottage scene under diffused glass, image 54.5 x 34.5cm, frame 70 x 50cm
48 2 framed and glazed watercolour signed F R Hodson and dated 1940 and 1944 £30.00 - £40.00
49 A framed oil on canvas country scene signed F M Farey 1921, image 44.5 x 29cm, frame 58 x 43cm
50 A pair of framed and glazed coastal watercolours signed Alfred Miller, images 39 x 25cm, frames 56 x 43cm £40.00 - £60.00
51 A framed and glazed watercolour of a horse race, image 40 x 29cm, frame 52 x 42cm £50.00 - £60.00
52 A framed and glazed signed print, 221/600, 'The Cobbler' by Annis, image 30 x 22, frame 59 x 49 £20.00 - £30.00
53 An oil on board river scene signed Peter Snell 1974, image 44 x 34cm, frame 53 x 30 £50.00 - £60.00
54 An oil on canvas seascape, image 75 x 57cm, frame 90 x 72cm £40.00 - £60.00
55 A gilt framed oil on canvas signed S Duffart, image 69 x 50cm, frame 90 x 72cm £20.00 - £30.00
56 An oil on board 'Thames barges off Harwich' signed Hedley Kett, image 39x29cm, frame 45x35cm £20.00 - £30.00
57 A watercolour of Salonica by H A Macfarlane, signed H.A.M, 1928, image 27x27cm, frame 41 x 43cm £20.00 - £30.00
58 A framed and glazed USA artist's proof signed J Chamberlain, image 44 x 34cm, frame 65 x 55cm £50.00 - £60.00
59 A gilt framed oil on canvas country scene signed but indistinct, image 44.5 x 29.5cm, frame 69 x 53cm £100.00 - £120.00
60 A framed and glazed watercolour 'The Arun by Sussex' signed H Lewes, image 54 x33cm, frame 72 x 52cm £20.00 - £30.00

61 A signed African watercolour 'Water collecting at dusk' by M Rukasa, image 20 x 20cm, frame 48 x 28cm £20.00 - £30.00
62 2 framed and glazed watercolours by Gertrude Franklin White, 'Cat among the Cushions' and one other £20.00 - £30.00
63 A framed oil on canvas of a waterfall, image 60 x 29cm, frame 73 x 42cm £20.00 - £30.00
64 A large gilt framed palette on board inn scene, image 82 x 60cm, frame 92 x70cm £20.00 - £30.00
65 A framed and glazed watercolour 'Pump Court, York' by W H Outhwaite, image 37 x 26cm, frame 68 x 54cm £30.00 - £40.00
66 An oil on canvas river and mountain scene, image 75 x 62cm, frame 81 x69cm £30.00 - £40.00
67 A framed and glazed coloured pencil study of a schoolgirl writing signed J Smedley 1967 £40.00 - £60.00
68 An oil on canvas and 2 other paintings attributed to Franklin and Gertrude White £20.00 - £30.00
69 2 studies of girls, one playing a violin and one playing a guitar £20.00 - £30.00
70 1 large and 2 small Parisian cafe' scenes on canvas £20.00 - £30.00
71 A framed oil on canvas of roses, image 60 x 30cm, frame 68 x 38cm £40.00 - £60.00
72 A gilt framed floral arrangement study, image 39 x 29cm, frame 58 x 46cm £20.00 - £30.00
73 A pair of oak framed oil on canvas of dogs, images 54 x 44cm, frames 71 x 61cm £20.00 - £30.00
74 5 oil paintings on board, various scenes £20.00 - £30.00
75 A framed and glazed watercolour, stormy seas, signed but indistinct, image 24 x 13.5cm, frame 52 x 42cm £20.00 - £30.00
76 A pair of framed and glazed watercolour seascapes signed Dennis Wooddui? images 34 x 25cm and 38 x 28cm, in different frames being 47 x37cm and 48 x 38cm £20.00 - £30.00
77 A framed and glazed watercolour depicting fishing boat, signed D M Robinson 1919, image 49.5 x 15cn, frame 72 x 38cm £20.00 - £30.00
78 A framed and glazed watercolour harbour scene signed F C Paynter, image 36 x 23cm, frame 50 x 37cm £15.00 - £20.00
79 A framed and glazed watercolour seascape signed Heweslai?, image 45 x 28cm, frame 54 x 37cm £15.00 - £20.00
80 A pair of framed and glazed watercolours by Brenda Cook 1929, images 29 x 22cm and 26 x 21cm, framed 48 x 40cm £20.00 - £30.00
81 An oil on canvas depicting Chinese junks, signed but indistinct, image 60 x 44cm, frame 75 x 60cm £20.00 - £40.00
82 A large gilt framed oil on board nautical scene, 
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image 92 x 61cm, frame 102 x 68cm £30.00 - £40.00
83 A large gilt framed oil on board, ship in rough seas, signed F Jackson, image 61 x 48cm, frame 71 x 58cm £20.00 - £30.00
84 An oil on board seascape signed K Orrayed '67, image 94 x 58cm, frame 104 x 68cm £20.00 - £30.00
85 A framed and glazed watercolour boat scene, signed F Yoe, image 32 x 23cm, frame 60 x 48cm £15.00 - £20.00
86 An oil on board seascape signed G Scott 5-79, image 43 x 43cm, frame 59 x 59cm £20.00 - £30.00
87 A framed and study of a steamship under a bridge signed D Bell, image 39.5 x 26.5cm, frame 51 x 40cm £10.00 - £20.00
88 A framed and glazed watercolour of ships, signed Gillott, image 28 x 21cm, frame 42 x 36cm £20.00 - £30.00
89 A framed and glazed watercolour, harbour scene, signed Morris, image 21 x 22cm, frame 46 x 48cm £15.00 - £20.00
90 A framed and glazed watercolour nautical scene signed H Hall, image 37.5 x 26cm, frame 57 x 46cm £30.00 - £40.00
91 An unframed watercolour nautical scene signed H Hall, image 38 x 26cm, mount 49 x 39cm £20.00 - £30.00
92 A framed watercolour (missing glass) nautical scene signed H Hall, image 39 x 27.5cm frame 62 x 50cm
93 A framed and glazed watercolour of a tall ship in sail and on stormy seas, signed David G Bell, image 43 x 29cm, frame 65 x52cm £20.00 - £30.00
94 A framed and glazed watercolour depicting tall ship and sail boats signed G Coldron '84, image 35 x 26cm, frame 58 x 51cm £20.00 - £30.00
95 A modern painting on board of a tall ship signed Hawkes, image 67 x 29cm, frame 74 x 36cm £15.00 - £20.00
96 A framed oil on canvas depicting boats on quayside, signed W Jones, image 60 x 49cm, frame 78 x 58cm £30.00 - £40.00
97 An oil on canvas of a Chinese Junk signed Charles 1972, image 64.5 x 44.5cm, frame 78 x 58cm £20.00 - £30.00
98 A framed and glazed watercolour entitled Castle of Shalom, signed but indistinct, imahe 58.5 x 27.5cm, frame 66 x 35cm £10.00 - £20.00
99 A framed and glazed watercolour 'Collective Friends' by Debbi Johnson, image 29 x 21cm, frame 49 x 41cm £20.00 - £30.00

100 3 framed and glazed watercolours, 1 glass a/f £10.00 - £20.00
101 3 large aeronautical prints £30.00 - £0.00

102 A framed and glazed coloured lithoprint of a spaniel and a woodcock, image 20 x 14cm, frame 36 x 30cm £25.00 - £30.00
103 A framed and glazed charcoal drawing of a spaniel with a woodcock in its mouth, image 32cm diameter, frame 39cm square £25.00 - £30.00
104 A watercolour entitled 'Shady Garden' by Walter Rossiter, image 46 x 29cm, frame 68 x 53cm £10.00 - £15.00
105 An original pencil portrait of a society lady Margaret Roden Dee, 1901, image 48 x 33cm, frame 66 x 49cm £25.00 - £30.00
106 An original framed and glazed water colour 'Staithes, North Yorkshire' signed V Cartman, image 44 x 32cm, frame 62 x 50cm £20.00 - £30.00
107 An old paint pallette together with a collection of Franklin White signed cheques £20.00 - £30.00
108 An oil on canvas of a boy fishing on a lake signed E H Staples 1961, image 39 x 30cm, frame 51 x 41cm £20.00 - £30.00
109 A watercolour of a woman on a bridge, image 34 x 24cm, frame 50 x 40cm £10.00 - £20.00
110 An original pencil drawing of a young  boy by Dorothy Lee Roberts (believed to be her son) £30.00 - £40.00
111 A gilt framed original oil on canvas of The Ancholme Valley by Marjorie E Burton, image 90 x 45cm, frame 97 c 52cm £40.00 - £60.00
112 An oil on canvas study of highland cattle signed E W Ellwand, 1927, image 45 x 30cm, frame 65 x 40cm
113 An early 20th century original watercolour of a church archway with steps signed M.S.H. £30.00 - £40.00
114 A framed and glazed continental watercolour signed J Booth 15/9/94, image 28 x 20cm, frame 51 x 42cm £20.00 - £30.00
115 9 circa 1960's oil on board portraits etc £40.00 - £60.00
116 2 art books, Italian Renaissance painting and Renoir £10.00 - £15.00
117 4 framed and glazed Baxter prints £20.00 - £30.00
118 An original watercolour by Ramsey Gibson '92 depicting 'The Oak Room, Kettner's Restaurant, Soho, London', image 55 x 40cm, frame 73 x 58cm  £40.00 - £60.00
119 An original oil on board abstract painting entitled 1812 oveture 1991 by Dorothy Lee Roberts, image 44 x 54cm, frame 74 x 64cm £80.00 - £120.00
120 An oil on canvas collage of 3 portraits being Levi, Clifford and Mr Richard in glazed frame £20.00 - £30.00
121 2 framed and glazed pencil drawings including one 19th century £10.00 - £20.00
122 A framed and glazed watercolour lake and 
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mountain scene, image 20 x 12cm, frame 33 x 26cm £20.00 - £30.00
123 A framed and glazed lithograph country scene, image 60 x 40cm, frame 71 x 51cm £30.00 - £40.00
124 An oil on board of boats on a river signed R J Scott, image 29 x 17cm, frame 34 x22cm £10.00 - £20.00
125 A framed abstract oil on board painting by Dorothy Lee Roberts, image 51 x 36cm, frame 69 x 54cm £80.00 - £120.00
126 A framed oil on board abstract painting entitled Planetry Landscape by Dorothy Lee Roberts, image 44 x35cm, frame 50 x 40cm £80.00 - £120.00
127 £ framed and glazed and one framed watercolours £20.00 - £30.00
128 An original watercolour of tree in winter signed Fred Lawson £40.00 - £60.00
129 A framed abstract oil on board painting by Dorothy Lee Roberts, image 75 x 39, frame 89 x 55 £80.00 - £120.00
130 An unframed oil on card abstract painting by Dorothy Lee Roberts £60.00 - £80.00
131 A framed and glazed watercolour abstract painting signed Dorothy Glen Doepel 1990 Lee Roberts,  £60.00 - £80.00
132 An  oil on board painting of a leopard signed John Parsons £30.00 - £50.00
133 A framed oil on board abstract painting by Dorothy Lee Roberts, image 59 x 56cm, frane 78 x 68cm £80.00 - £120.00
134 A framed and glazed abstract water colour painting by Dorothy Lee Roberts, image 54 x 36cm, frame 78 x 60cm £40.00 - £60.00
135 2 oils on board paintings by M Vicens 1951 and J Parton £20.00 - £30.00
136 A framed and glazed seascape watercolour, image 35 x 25, frame 52 x 45 £20.00 - £30.00
137 9 oil on board paintings mainly landscapes, some unframed, signed S L Webster £20.00 - £30.00
138 A box of assorted watercolour paintings £10.00 - £20.00
139 A quantity of framed and glazed prints £10.00 - £20.00
140 A box of engravings, prints etc £20.00 - £30.00
141 A box of pictures including watercolours £10.00 - £20.00
142 3 framed and glazed Chinese silks £10.00 - £20.00
143 A box of mainly floral paintings and prints £10.00 - £20.00
144 A box of 19th century engravings £20.00 - £30.00
145 5 framed and glazed abstract watercolours attributed to Dorothy Lee Roberts £20.00 - £30.00

146 A limited edition print 'Ruskins Seat, Brantwood' E Hindmarsh, 11/20, image 20 x 14cm, frame 44 x 33cm £10.00 - £15.00
147 An oil on board seascape with sail boats, signed J Guidio August 1957, image 87 x 57cm, frame 94 x 64cm £20.00 - £30.00
148 A mixed media painting on board bearing the signature S Melenge? (sea image) image 95 x 65cm, frame 105 x 74cm £60.00 - £80.00
149 An oil on canvas of sail boats signed G D W 1937, 81 x 60cm £20.00 - £30.00
150 A framed portrait of a boy £10.00 - £20.00
151 6 framed and glazed Schweppes promotion posters £30.00 - £50.00
152 A framed and glazed still life image 39 x 31cm, frame 44 x 36cm and one other £10.00 - £20.00
153 An unframed continental oil on canvas, 55 x 46cm £20.00 - £30.00
154 A framed and glazed coloured fashion engraving 'Full dresses fo August 1907', image 21.5 x 13.5cm, frame 36 x 27cm £10.00 - £15.00
155 The History of British Art, Victorian painters £10.00 - £15.00
156 6 Victorian and later childhood themed prints £15.00 - £20.00
157 3 framed and glazed signed prints (various artists) £10.00 - £20.00
158 An oil on board 'Pampass Grass' by Mrs Rozia Woodliffe, image 36 x 28cm, frame 45 x 36cm £10.00 - £15.00
159 A framed and glazed watercolour signed G Sergeant, image 43 x 32cm, frame 66 x 53cm £50.00 - £60.00
160 A framed and glazed old map of Medieval Exeter and a Victorian map print of Barnstaple and Camelford £20.00 - £30.00
161 A pair of lino cuts by Neville Hickman, No. 4/5 limited edition £20.00 - £30.00
162 An oil on board 'Ballingkelligs Bay, Northern Ireland' signed E M Staples, 1976, image 50 x 35cm, frame 54 x 38cm £20.00 - £30.00
163 An oil on board flowers in vase by Peter White, image 35 x 18cm, frame 31 x 25cm £10.00 - £15.00
164 A framed and glazed watercolour 'Perigria', image 24 x 12cm, frame 48 x 37cm £20.00 - £30.00
165 4 framed and glazed and 2 unframed painting and drawings by M Donington £20.00 - £30.00
166 An oil on canvas, sunrise over lake, singed but indistinct, image 90 x 60cm, frame 100 x 70cm £20.00 - £30.00
167 An oil on board country scene signed Grossi, image 60 x 43cm, frame 69 x 52cm £20.00 - £30.00
168 An oil on board lake and mountain scene signed E 
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Hodge, image 58 x 39cm, frame 64 x 36cm £15.00 - £20.00
169 A framed oil on canvas village and river scene, image 90 x 60cm, frame 103 x 72cm £30.00 - £40.00
170 An oil on board painting of a windmill signed Penelope Douglas, image 90 x 60cm, frame 100 x 70cm £20.00 - £30.00
171 6 framed and glazed engravings including City of Lincoln, Thornton Priroy, Carisbrook castle etc £25.00 - £30.00
172 A quantity of watercolour paintings £20.00 - £30.00
173 A set of 4 dog themed framed and glazed engravings, images 14 x 11cm, framed 26 x 24 cm £20.00 - £30.00
174 An unsigned framed and glazed watercolour £10.00 - £20.00
175 A Victorian bevel edged mirror in Adam style frame, 70 x 40cm £20.00 - £30.00
176 A gilt framed circular convex mirror, 58cm diameter £20.00 - £30.00
177 A pair of 19th century oak framed charcoal and pencil portraits of young ladies signed Jas. C Nichols and dated 1877-1878, images 45 x 32cm, framed 70 x 57cm £40.00 - £0.00
178 A framed village scene painting signed Barnfather £20.00 - £30.00
179 A gilt framed Victorian mirror, approximately 80 x 60cm £40.00 - £50.00
180 A framed and glazed print entitled ' The Accolade ', image 60 x 35cm, frame 88 x 64cm £10.00 - £20.00
181 An ornate gilt framed mirror with shelf, approximately 106 x 48cm £40.00 - £60.00
182 A Victorian oval gilt framed mirror, approximately 72 x 43cm £20.00 - £30.00
183 A gilt framed bevel edged mirror, 97 x 35cm £15.00 - £20.00
184 A 19th century mahogany framed bevel edged mirror, approximately 79 x 47cm £40.00 - £60.00
185 A framed and glazed watercolour garden scene, image 35 x 25cm, frame 55 x 45cm £15.00 - £20.00
186 An oil on canvas scene of sheep grazing, initialled SM, image 59 x 48cm, frame 74 x 63cm £20.00 - £30.00
187 An oil on board portrait of an old gentleman signed Joyce Jones 1979, image 49 x 39cm, frame 59 x 48cm £30.00 - £40.00
188 A framed and glazed watercolour river scene signed L I Warburton, image 45 x 32cm, frame 60 x 47cm £20.00 - £30.00
189 A framed and glazed pencil drawing forest scene signed Thomas Barnett, image 37 x 27cm, frame 55 x 45cm

190 A framed oil on board 'Tudor' scene, image 50 x 40cm, frame 62 x 52cm £15.00 - £20.00
191 A framed and glazed print entitled 'Leaving London to spend Christmas in the country - departing from La Belle Sauvage Inn yard, London' image 47 x 35cm, frame 57 x47cm
192 An oil on canvas aeronautiical scene signed B R Walker, image 90 x 60, frame 99 x 68 £20.00 - £30.00
193 3 framed and glazed maps, Dorsetshire, Essex and Surrey £20.00 - £30.00
194 4 modern abstract oils on board Irish paitnings including portrait of Brian Maguire £20.00 - £30.00
195 A framed and glazed watercolour, Bishop Rock, Newquay, signed Ben Graham, image 43 x 29cm, frame 49 x 35cm £30.00 - £40.00
196 A Victorian oil painting, image 58 x 44cm, frame 77 x 63cm £30.00 - £40.00
197 An oil painting 'Garden of Love Paris' inscribed Y E Blanche Sickert, image 72 x52cm, frame 87 x 67cm £300.00 - £400.00
198 An oil on canvas initialled F M T 1914, image 45 x 35cm, frame 52 x 42cm
199 An oil on canvas, cliffs with seagulls, signed Cedric Gray '97, image 74 x 63cm, frame 94 x 77cm £300.00 - £400.00
200 An oil on canvas, cliffs with seagulls, signed Cedric Gray '97, image 74 x 62cm, frame 94 x 77cm £300.00 - £400.00
201 A hand painted wall bracket £30.00 - £40.00
202 A gilt framed oil on canvas of horses in river, signed A H Trengrove, image 75 x 50cm, frame 96 x 71cm £400.00 - £600.00
203 A 19th century watercolour portrait by John Frederick Taylor, 1802-1889, image 36 x25cm frame 60 x 50cm £40.00 - £60.00
204 An impressionist landscape watercolour by Slade school artist Margaret Hubbard including 3 references including one notably from Lucian Freud, image 32 x 23cm, frame 58 x 44cm £20.00 - £30.00
205 An oil on board garden scene signed J Watkins, image 44 x 34cm, frame 50 x 40cm £20.00 - £30.00
206 An abstract life study by Michael Kinniard, signed and dated 1977, image 45 x 35cm, frame 60 x 50cm £20.00 - £30.00
207 A mixed media collage study by Michael Kinniard, signed and dated 1977, image 45 x 30, frame 58 x 42 £20.00 - £30.00
208 An impressionist landscape watercolour by Slade school artist Margaret Hubbard including 3 references, one notably by Lucian Freud £20.00 - £30.00
209 A framed and glazed watercolour lake scene, image 36 x 20cm, frame 50 x 35cm £20.00 - 
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£30.00
210 3 Nazi propaganda posters £20.00 - £30.00
211 2 Victorian engravings £10.00 - £20.00
212 An unframed life study of a nude seated by Joseph Smedley, 1970, image 30 x 22cm, frame 55 x 45cm £20.00 - £30.00
213 A framed and glazed watercolour coastal inlet signed J Leach 1923, image 32 x 24cm, frame 42 x 33cm £30.00 - £40.00
214 A mid Victorian watercolour on board river scene with cattle on bridge signed E H Bearne, image 51.5 x 35cm, frame 76 x 58cm £150.00 - £180.00
215 An oil on canvas modern study of a trumpeter signed H Walande '97, image 65 x 52cm, frame 74 x 60cm £30.00 - £50.00
216 An oilon board of the artist's house 'Ambleside' signed and dated A H Pyne, 1948, image 61 x 50cm, frame 73 x 63cm £250.00 - £300.00
217 A framed and glazed coloured engraving 'St. Botolph's Church, Boston' by Charles Wicks, image 50 x 26cm, frame 66 x 43cm £60.00 - £80.00
218 A framed and glazed coloured engraving map of Lancashire by John Cary 1789 (This issue 1805) image 52 x 36cm, frame 64 x 48cm £240.00 - £260.00
219 A framed oil painting 'Arabic Embrace' signed but indistinct, image 60 x 50cm, image 76 x 67cm £200.00 - £300.00
220 A framed and glazed watercolour of a racehorse 'Boykin' Bayhead signed E Tharowska '93 (Esther) painted by the artist aged 10 £20.00 - £30.00
221 A pair of framed and glazed African figural pritns after Gakoncja, images 67 x 33cm, frame 110 x 49cm £25.00 - £30.00
222 3 framed and glazed watercolours 'Quiet Waters', 'Stepping Stones' and 'Lincolnshire Morning' all by Lincolnshire artist John Fewster and all signed £35.00 - £45.00
223 An artist proof print by Joan Miro, image 27 x 18cm, frame 55 x 44cm £20.00 - £30.00
224 An artist proof print by Henri Matisse, image 14 x 11cm, frame 51 x 36cm £20.00 - £30.00
225 An artist proof print by Pablo Picasso, image 27 x 18cm, frame 55.5 x 45.5cm £20.00 - £30.00
226 An oil on board huntng scene signed J Reid, image 60 x 49, frame 70 x 59 £20.00 - £30.00
227 A set of 4 hunting prints by William Joseph Shayer, images 17cm diameter, frames 35 x 35cm £20.00 - £30.00
228 A framed and glazed watercolour 'At Rest, Burnham Woods' signed and dated William Luker R A 1881, image 79 x 52, frame 96 x69cm £800.00 - £1,000.00
229 A still life oil on canvas by Ivan Khrutsky circa 1839, signed but indistinct, unframed, Imperial 

Academy of Art 1830. Due to the popularity of this artists work he copied the original artwork that is now in the Russian National Museum of Art.  This work of art was discovered in the attic in an Eastern Block country where it had been for over 40 years before the family moved to England.  105 x 75cm £10,000.00 - £15,000.00
230 2 artist's easels
231 2 artists easels
232 2 artist's easels
233 2 artist's easels
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